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БЕОГРАД - Лидер Демократске странке Борис Тадић изјавио је да је схватио поруку
грађана на мајским изборима, који су се, како је оценио, изјаснили за промене и најавио
да ће их спровести и у странци и у влади ако је буду формирали.

  

Он је, међутим, нагласио да ДС "неће срљати у сваку владу".

  

"Јасна ми је порука коју су нам грађани послали. Разумели смо то као поруку да траже
промене и ја ћу их спровести и у странци и у влади ако је будемо формирали", казао је
Тадић у интервјуу "Блицу".

  

Он је, на питање шта је спреман да уради по питању промена, навео да "влада мора да
промени све што до сада није ваљало".

  

"Да заштити најсиромашније, да спречи бахаћење и нерационално трошење државних
ресурса, да се енергичније обрачуна са корупцијом и коначно да најбољи тим добије
прилику да води државу и спроведе реформе", казао је Тадић, бивши председник
Србије.

  

Упитан да ли је као лидер највеће странке утицао на одлуке Владе, Тадић је одговорио:
"Утицао сам на сва питања која се тичу уставне надлежности председника Републике: у
домену спољне политике и безбедности, као што су борба против организованог
криминала и завршетак сарадње са Хашким трибуналом".
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На питање када је био неискрен, сада када каже да се бавио уставним надлежностима
или када је рекао да му је жао што у прошлости није брже смењивао у Влади, он је
одговорио: "Када сам говорио мислио сам на смене у Демократској странци. Жао ми је
што нисам брже секао. А што се владе тиче, промене је предлагао и спроводио
Цветковић, који је и иницирао, на пример, смену Динкића". 

  

Он је изразио наду да ће бити могуће постићи сагласност око формирања
парламентарне већине и додао да је са СПС постигнута сагласност око мера економске
политике.

  

"Али централно је да је приоритет кресање буџетског дефицита и не смемо дозволити
трошење новца као што је било у прошлости и везано за поједина министарства која су
припадала само појединим странкама и које су као један од услова за остајање у влади
наводили то нерационално трошење", казао је Тадић и додао да у оваквим околностима
"ми не смемо имати ниједан излишан трошак".

  

"Ако тога не буде било, ДС неће срљати у сваку владу", нагласио је Тадић.

  

Упитан шта је проблем са лидером УРС Млађаном Динкићем, Тадић је одговорио да је за
функционисање владе важно да влада функционише као тим.

  

"Имали смо доста искуства са нетимским понашањем. Влада не сме да буде скуп
појединаца него тим, нити политика сме да буде прост збир партијских политика", навео
је Тадић.

  

(Танјуг-Блиц)

  

 2 / 2


